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(57) Реферат: 

Спосіб захисту насаджень хмелю від шкідливої біоти з колючосисним ротовим апаратом 
включає використання Актофіту, причому при появі попелиць, кліщів та інших видів 
членистоногих-фітофагів з колючосисним ротовим апаратом у кількості, що наближається до 
рівня економічних порогів шкідливості, насадження хмелю обробляють розчином Актофіту, к.е. 
з розрахунку 2,0-2,5 л/га, в подальшому повторну обробку проводять за такою ж схемою, а 
останню, при потребі - за декілька днів до збору урожаю шишок хмелю, тоді як норму витрати 
цього препарату з розрахунку 2,5-3,0 л/га - за чисельності цих фітофагів, що суттєво 
перевищують ЕПШ. 
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Корисна модель належить до галузі сільського господарства, зокрема до засобів захисту 
рослин від шкідливих організмів. 

Найближчим аналогом за біологічною суттю є спосіб [Перелік пестицидів і агрохімікатів, 
дозволених до використання в Україні. Офіційне видання. Київ, Міністерство екології та 
природних ресурсів України. 2018, 1040 с] використання препарату Актофіт проти шкідників 5 

хмелю. 
Недоліком такого способу використання Актофіту в насадженнях хмелю є те, що в ньому не 

вказані конкретні строки та норми витрати препарату залежно від економічних порогів 
чисельності членистоногих-фітофагів, зокрема попелиць та кліщів. 

В основу корисної моделі поставлено задачу створення нового способу використання 10 

Актофіту, зокрема обробки насаджень хмелю під час його вегетації, що забезпечує надійний 
захист культури під час її вегетаційного періоду від шкідників з колючо-сисним ротовим 
апаратом, зменшує пестицидне навантаження на агроекосистему та забезпечує отримання 
якісної, безпечної та конкурентоздатної продукції. 

Поставлена задача вирішується тим, що при появі попелиць, кліщів та інших видів 15 

членистоногих-фітофагів з колючосисним ротовим апаратом в кількості, що наближається до 
рівня економічних порогів шкідливості, насадження хмелю обробляють розчином Актофіту, к.е з 
розрахунку 2,0-2,5 л/га, в подальшому повторну обробку проводять за такою ж схемою, а 
останню, при потребі - за декілька діб до збору урожаю шишок хмелю, тоді як норму витрати 
цього препарату з розрахунку 2,5-3,0 л/га - за чисельності цих фітофагів, що суттєво 20 

перевищують ЕПШ. 
Випробування препарату Актофіт за такою схемою засвідчили, що це створює передумови 

надійного захисту насаджень хмелю від фітофагів з колючосисним ротовим апаратом упродовж 
усього вегетаційного періоду вирощування культури та оптимізації використання препарату. 

Таким чином, пропонований спосіб використання препарату Актофіт є досить ефективним 25 

щодо надійного та ефективного в економічному відношенні захисту насаджень хмелю від 
членистоногих-фітофагів з метою отримання якісної та безпечної продукції шишок культури без 
негативного впливу на стан навколишнього середовища. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 30 

  
Спосіб захисту насаджень хмелю від шкідливої біоти з колючосисним ротовим апаратом, що 
включає використання Актофіту, який відрізняється тим, що при появі попелиць, кліщів та 
інших видів членистоногих-фітофагів з колючосисним ротовим апаратом у кількості, що 
наближається до рівня економічних порогів шкідливості (ЕПШ), насадження хмелю обробляють 35 

розчином Актофіту, к.е. з розрахунку 2,0-2,5 л/га, в подальшому повторну обробку проводять за 
такою ж схемою, а останню, при потребі - за декілька днів до збору урожаю шишок хмелю, тоді 
як норму витрати цього препарату з розрахунку 2,5-3,0 л/га - за чисельності цих фітофагів, що 
суттєво перевищують ЕПШ. 
 40 
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